



Mötesprotokoll den 2017-09-04 kl. 19.30

Närvarande: Anders Gunnarsson, Clas Möller, Camilla Svensson, Jeanette Andersson, Erika Johansson, Anna Olsson. Frånvarande: Paul Nilsson.

Nr 41 Plats: telefonmöte

§ 1 **Mötets öppnande:** Anders förklarar mötet öppet och hälsar alla välkomna.

§ 2 **Godkännande av dagordning:**
Dagordningen godkänds.

§ 3 **Val av justeringsman:**
Jeanette Andersson valdes.

§ 4 **Val av mötessekreterare:**
Camilla Svensson.

§ 5 **Godkännande av föregående protokoll, och protokollet innan dess:**
De godkänds båda två.

§ 6 **Semin diskussion:** *Vad som har hänt sedan förra mötet.*
Ulf är kontaktad och diskussion är igång.
Texelföreningen står bakom godkända baggar.

§ 7 **Medlemsutskick:** *Vem ska skriva nästa gång?*
Jeanette Andersson erbjuder sig.

§ 8 **Styrelsemöte fysiskt:** *när?* Förslag 28-29 oktober. I Töreboda.

§ 9 **Hur ska vi göra för att Texel ska synas mer:** Mer artiklar i tidningarna och mer bilder på Texel. Förfrågan till medlemmar om att skriva artiklar, bjuda på bilder och/eller komma med idéer på ämnen de vill läsa om i fårskötsel.

§ 10 **Protokollets utseende:** Karin tillfrågas efter en protokollsmall.

§ 11 **Någon ny punkt till nästa möte som ska tas upp:**

§ 12 **Mötet avslutas,** nästa möte 2 oktober.

Ordförande:

Anders Gunnarsson

Sekreterare:

Camilla Svensson

Justerare:

Jeanette Andersson

